Mustang



Preisinformationen

Preis € 79.950,-MwSt nicht ausweisbar

Beschreibung

Ford Mustang Cabriolet | Restauriert | Sehr guter Zustand | 1967 Höhepunkte: - Von erfahrenem Bastler restauriert - Motor und Getriebe 2021 überholt - Dunkelblaue Metallic-Lackierung - Sehr guter Zustand - 289 CUI V8 Restauriertes Ford Mustang Cabriolet von 1967 zu verkaufen Wir bieten dieses wunderschöne Ford Mustang Cabriolet von 1967 zum Verkauf an. Der Mustang wurde von einem erfahrenen Bastler restauriert, der schon viele schöne Restaurationen durchgeführt hat. Das Mustang Cabriolet ist sowohl optisch als auch technisch in einem sehr guten Zustand. 2021 wurden sowohl der Motor als auch das Automatikgetriebe generalüberholt, was dieses Auto großartig fahren lässt. Es wird von einem leistungsstarken 289 CUI V8-Motor angetrieben, der auch einen großartigen Sound macht. Können Sie sich schon vorstellen, diesen wunderschönen 1967er Mustang zu fahren? 1967 Ford Mustang Cabriolet zum Verkauf bei ER Classics Wie Sie auf den Fotos sehen können, ist dieses Ford Mustang Cabriolet von 1967 wirklich ein unvergesslicher Anblick. Es hat eine schöne dunkelblaue Metallic-Lackierung, die fast schwarz ist. Eine sehr einzigartige Farbe, die es zu einem echten Hingucker macht und sich sehr gut mit den Chrom und American Racing-Felgen kombinieren lässt. Das Interieur des Mustang ist ebenso besonders wie seine Lackierung. Die

Polsterung ist mit dunkelrotem Kunstleder versehen, das sehr schön mit der dunklen Lackierung kontrastiert und es komplett macht. Suchen Sie ein einzigartiges Ford Mustang Cabriolet? Dann ist dies der Klassiker für Sie! Möchten Sie 1967 Ford Mustang Cabriolet kaufen? Suchen Sie ein Ford Mustang Cabriolet von 1967? Hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie uns direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Verkäufer beantworten gerne alle Ihre Fragen oder erstellen sogar ein persönliches Shop-Video für Sie. Wir bieten Unterstützung beim Transport. Wir liefern Ihnen Ihr Auto mit Tüv, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief, gegen Aufpreis. Sie zahlen keine Importsteuer mehr. Auch können Sie das Fahrzeug bei unsere Finanzierungspartner finanzieren.

Weitere Information

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **Mustang** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/Mustang 74094

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

Weitere Details zum Mustang

Allgemeine Angaben

Standort.

Nein

Standort.
5145 NA Waalwijk Niederlande
Marke:
Ford (EU)
Fahrzeugdaten
Laufleistung:
0 km / 0 mi
·
Eigenschaften
Metallic-Farbe:
Nein
Hubraum:
0 ccm
Leistung:
0 PS / 0 kW
Wertgutachten
Wertgutachten:

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-111

 ${\bf Email: \underline{klein anzeigen@oldtimer-markt.de}}$

 $Internet: \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$